

Новость · 23 января 2021, 11:07

## На петербургского активиста завели дело об оскорблении полицейских из-за надписи на плакате

В Петербурге органы Следственного комитета возбудили в отношении гражданского активиста, редактора телеграм-канала «АгитРоссия» Павла Иванкина дело об оскорблении представителя власти (статья 319 УК). Об этом [рассказал](#) глава «Агоры» Павел Чиков в своем телеграм-канале.

Дело возбудили из-за плаката, с которым Иванкин 19 января выходил к Гостиному двору. Тогда на плакате у него, как [сообщала](#) «АгитРоссия», было написано «Мусора хуже говна».

Утром перед митингом в поддержку Алексея Навального авторы «АгитРоссии» [сообщали](#), что Иванкин не выходит на связь. У него проходил обыск, уточнил Чиков.